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Додаток 16
до Порядку здійснення внутрішнього аудиту в Державній митній службі України, формування і використання справ (п. 6.13 розділу 6)

ПЕРЕЛІК
методів, методичних прийомів та аудиторських процедур, рекомендованих до використання під час аудиту

Аудиторське дослідження для отримання аудиторських доказів передбачає застосування методів, методичних прийомів, аудиторських процедур. Зазначений перелік не є виключним і може бути зміненим (розширеним або звуженим).

І. Основні методи

Аналітичний огляд – вивчення важливих тенденцій та інших даних, що характеризують розвиток об’єкта аудиту, а також дослідження незвичних 
і неочікуваних змін у процесі реалізації його функцій.
Запит інформації – вимога, щодо надання інформації/документів про об’єкт внутрішнього аудиту, яка адресована відповідальним за діяльність особам.
Моделювання – дослідження об’єкта внутрішнього аудиту за допомогою умовної моделі такого об’єкта, яка характеризує основні процеси об’єкта аудиту, його структуру та розвиток з урахуванням значної кількості факторів.
Опитування (інтерв’ювання та/або анкетування) використовується під час проведення внутрішнього аудиту з метою збору інформації про об’єкт аудиту шляхом безпосереднього (усне опитування, інтерв’ювання) та опосередкованого (анкетування) спілкування внутрішніх аудиторів з відповідальними за діяльність особами.
Підтвердження – одержання письмової відповіді від відповідальних осіб або від третіх осіб для підтвердження здійснення господарських операцій, точності інформації щодо залишків на рахунках бухгалтерського обліку та іншої облікової інформації.
Пізнання – вивчення нормативно-правових актів, внутрішніх нормативних документів (порядків, інструкцій, адміністративних регламентів процесів тощо), інших документів (розпорядчих документів, службового листування, звітів, протоколів нарад тощо).
Прогнозування базується на всебічному ретроспективного аналізі розвитку та знанні об`єктивних законів і має на меті обґрунтування можливого стану об`єктів у майбутньому, а також визначення альтернативних шляхів строків та умов досягнення прогнозованого стану.
[bookmark: _GoBack]Спостереження – одержання загальної характеристики щодо об’єкта аудиту на підставі безпосереднього візуального спостереження аудиторами за процедурами, процесами і операціями, що характеризують діяльність об’єкта аудиту, або спостереження за виконанням процедур контролю.
Тестування полягає у формулюванні переліку питань для оцінки об’єкта дослідження за відповідями.
ІІ. Методичні прийоми

Основними методичними прийомами аудиторського дослідження є:
Аналіз даних – виокремлення та збір інформації з баз даних інформаційної системи, запитів та звітів тощо, необхідних для аналізу даних з використанням спеціальних інструментів аудиту.
Арифметична перевірка документів полягає в перевірці правильності розрахунків у документах, облікових регістрах і звітних формах.
Комбінована перевірка поєднує різні види перевірок (наприклад, документальну й аналітичну тощо).
Перевірка документів по суті дає змогу встановити законність і доцільність операцій, правильність відображення операцій на рахунках.
Підрахунок полягає у перевірці аудитором математичної точності розрахунків або в кількісному підрахунку (наприклад, підрахунок кількості запасів під час інвентаризації).
Порівняльний аналіз дозволяє визначити відхилення діючого стану об’єктів, що вивчаються, від норм і нормативів та прогнозованих показників.
Системний аналіз – це вивчення об’єкта внутрішнього аудиту як сукупності елементів, які утворюють систему. Він використовується для оцінки діяльності об’єктів системи з усіма факторами, які впливають на його функціонування. 
Спеціальна перевірка – перевірка, яка здійснюється із залученням фахівців вузької спеціалізації (наприклад, спеціаліст з IT, технолог тощо) для виявлення різного роду відхилень від норм та з метою доведення фактів порушень і відхилень.
Статистичні розрахунки передбачають одержання таких кількісних і якісних характеристик досліджуваних фактів господарської діяльності і бізнес-процесів, які не містяться безпосередньо у вихідній економічній інформації.
Фактична перевірка – перевірка кількісного і якісного стану об’єктів аудиту, який встановлюється шляхом обстеження, огляду, перерахунку та інших способів перевірки фактичного стану об’єкта аудиту.
Формальна перевірка передбачає візуальний огляд документів з метою виявлення в них відхилень від правил складання та оформлення таких документів.

IІІ. Аудиторські процедури

Аудиторські процедури поділяються на:
процедури оцінки ризиків;
тестування заходів/систем контролю на відповідність;
тестування заходів/систем контролю по суті;
аналітичні процедури.
Процедура оцінки ризиків передбачає набір послідовних дій щодо визначення ймовірності виникнення ризику та його впливу.
Тестування на відповідність – це аудиторські тести щодо правильності (відповідності встановленим нормам) реалізації передбачених системних заходів контролю та передумов їх застосування. 
Існують різні види тестів на відповідність, зокрема: огляд контрольних процедур, інтерв’ю персоналу, огляд документальних доказів реалізації заходів контролю, тестування повного циклу процесу.
Тестування по суті – це процедури, розроблені для тестування результативності заходів контролю (рівня досягнення цілей контролю), зокрема повноти, правильності та законності відображення у фінансовій/бухгалтерській звітності трансакцій або документів, що супроводжують процес/систему тощо. 
Аналітичні процедури застосовуються для аналізу та оцінки інформації на етапах попереднього дослідження об’єкта внутрішнього аудиту, планування здійснення внутрішнього аудиту та під час проведення аудиту. 

ІV. Методи організації аудиторського дослідження
Суцільний спосіб передбачає перевірку всіх без винятку масивів інформації щодо даних, операцій та процесів, які відбулись за період, що досліджується. На підставі суцільного дослідження аудитор робить висновок про достовірність, доцільність та законність відображення в бухгалтерському обліку і звітності дій 
і подій, здійснених за весь період, який охоплюється аудитом. Ступінь ризику не виявлення порушень та недоліків суцільним способом зводиться до мінімального, такі перевірки є найточнішими і застосовуються, зокрема для збору доказів та визначення заподіяної шкоди в результаті шахрайства;
Вибірковий спосіб передбачає застосування аудиторських процедур менше ніж до 100 % масиву інформації, що дає змогу аудиторам отримати аудиторські докази, оцінити окремі характеристики вибраних даних та поширити дієвість цих доказів на всю сукупність даних. При цьому, якщо під час вибіркового дослідження встановлені суттєві порушення або помилки, то відповідна сукупність даних повинна бути перевірена суцільним методом.
Аудитори самостійно визначають методи, методичні прийоми та процедури збору аудиторських доказів, аналізу та оцінки зібраних даних залежно від об’єкта, цілей і питань внутрішнього аудиту та відповідно до вимог внутрішніх документів з питань внутрішнього аудиту.
