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Фінансування  Державної митної служби України здійснюється відповідно 
до Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 28.02.2002 № 228 (зі змінами).
Обсяг видатків згідно з розписом Державного бюджету України на січень-грудень 2023 року на утримання Державної митної служби України за бюджетною програмою КПКВК 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики» загального фонду становить бюджету складає  3 938 246,900 тис. гривень.
[bookmark: _GoBack]Станом на 01.01.2024 органи Державної митної служби України профінансовані відповідно до затверджених кошторисних призначень за загальним фондом на 100 відсотків.
Заробітна плата державних службовців центрального органу виконавчої влади, що реалізує митну політику, його територіальних органів  складається з компонентів, визначених у Митному кодексі України та Законі «Про державну службу». При здійсненні оплати праці Держмитслужба також дотримується Кодексу законів про працю України та інших законодавчих актів, що визначають окремі складові заробітної плати за відповідними напрямами роботи.
Розмір посадового окладу, а також порядок встановлення, призупинення, зменшення чи скасування надбавок та встановлення  премій посадовим особам митних органів визначається постановою Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2021 року №1103 «Деякі питання оплати праці посадових осіб та працівників митних органів».
 

