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Послуги з проведення щозмінних передрейсових медичних огляді водіїв проводяться в індивідуальному порядку відповідно до Закону України від 30 червня 1993 року № 3353-XII «Про дорожній рух», Закону України від 05 квітня 2001 року № 2344-ІII «Про автомобільний транспорт» та Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів, затвердженого спільним наказом Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства внутрішніх справ України від 31.01.2013 №°65/80 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 лютого 2013 р. за № 308/22840).
Послуги з проведення щозмінних передрейсових медичних оглядів водіїв проводиться з метою визначення стану їх здоров’я, який дозволяє безпечно керувати транспортним засобом. Одна послуга становить собою щозмінний передрейсовий медичний огляд одної особи (водія).
Послуги з проведення щозмінних передрейсових медичних оглядів водіїв транспортних засобів здійснюються лікарями лікувального профілю та/або молодшими медичними працівниками (далі – медичний працівник) з медичною освітою за спеціальністю «сестринська справа», «лікувальна справа», які мають у наявності діюче свідоцтво про підвищення рівня професійної компетентності медичних працівників, що проводять щозмінні передрейсові (післярейсові) медичні огляди водіїв транспортних засобів.
Проведення щозмінних передрейсових медичних оглядів водіїв здійснюється у відведеному спеціальному приміщенні, яке повинно бути оснащене відповідно до Табеля оснащення постійного спеціального приміщення для проведення щозмінного передрейсового та післярейсового медичних оглядів водіїв транспортних засобів, наведеного у додатку 2 до Положення.
Під час проведення медичного огляду медичний працівник:
-	здійснює опитування водія щодо його самопочуття, настрою, тривалості сну, наявності або відсутності скарг на стан здоров'я;
-	звертає увагу на те, як обстежуваний заходить до кабінету, на характер ходи, його зовнішній вигляд та поведінку, уважно оглядає стан шкіри, наявність подряпин, синців, розчухів, слідів від ін'єкцій, почервоніння або блідість шкіри тощо; 
-	в обов’язковому порядку вимірює артеріальний тиск та частоту скорочень серця, температура тіла вимірюється за наявності об'єктивних показників;
-	перевіряє наявність симптомів гострого захворювання або загострення хронічного захворювання, на що можуть вказувати підвищення температури тіла понад 37,2°С, скарги на погане самопочуття, загальну слабкість, головний або зубний біль, гострі болі очей, болі в ділянці вуха, грудної клітки, черевної порожнини тощо.
У разі виявлення ознак тимчасової непрацездатності (наявність симптомів гострого захворювання або загострення хронічного захворювання, наявності скарг на симптоми хвороби, що перешкоджають керуванню транспортом), підвищення або зниження артеріального тиску, частоти пульсу понад або нижче рівня вище вікових норм (індивідуальної норми кожного водія), виявлення алкоголю в повітрі, що видихається, або перебування під дією алкогольного, наркотичного чи іншого походження сп’яніння, водій не допускається до керування транспортним засобом. У разі недопущення такого працівника до керування транспортним засобом Виконавець інформує про це Замовника по телефону або іншим технічним засобом.
Результати послуг заносяться до Журналу щозмінного передрейсового та післярейсового медичних оглядів водіїв (далі - Журнал) за формою згідно з додатком 3 до Положення. Медичний працівник власноруч заповнює усі графи Журналу, а водій ставить свій підпис у графі «Підпис водія про відсутність скарг».
Після проведення щозмінного передрейсового медичного огляду водіїв вноситься відповідна відмітка (штамп (за наявності) та підпис медичного працівника) в подорожньому листі про результат контролю стану здоров'я водія транспортного засобу щодо можливості допуску водія до керування транспортним засобом. 
Медичний працівник щомісяця здійснює аналіз проведених щозмінних передрейсових  медичних оглядів, причин відсторонення від роботи водіїв та доводить їх до Замовника.
Строк надання послуг: з дати підписання договору і до 31.12.2024 року.
Місце надання послуг: на об’єкті Учасника: територіальними лікувальними закладами (на об’єкті Виконавця) та/або на об’єкті Замовника за адресою: м.°Чернігів, проспект Перемоги, 6.
Режим надання послуг: щоденно в робочі дні з 06-50 по 07-50 год., а у разі службової необхідності - у вихідні та святкові дні.
Максимальна кількість водіїв, які можуть щоденно проходить медичний огляд – 5.
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