Звіт роботи інформаційно-комунікаційного комітету при Державній митній службі України за 2024рік.
1. Вступна частина
Цілі та завдання комітету: Інформаційно-комунікаційний комітет Громадської ради при Державній митній Службі України існує  для створення  ефективної системи комунікацій  громадскості з митними органами,  органами державної влади, іншими державними установами, що можуть бути задіяні в питаннях митного оформлення товарів, висвітлення  актуальної інформації про діяльність Держмитслужби, особливо щодо змін у митних процедурах під час дії воєнного стану на умовах  забезпечення прозорості та відкритості.
Загальний опис контексту року: В умовах дії воєнного стану в країні та об’єктивних труднощів в веденні бізнесу увага Комітету зосереджувалась на інформаційній  підтримці підприємництва: сприяння налагодженню ефективної взаємодії держави із суб’єктами господарювання та профільними громадськими об’єднаннями для забезпечення безперервної підприємницької діяльності. 
     2. Основні досягнення за рік
· Інформаційні заходи: Постійний моніторинг сайту Держмитслужби та Мінфіну та оприлюднення актуальної інформації з питань митного законодавства в профільних групах соціальних мереж (Телеграм-канал;  Vaiber), висвітлення складних питань митного оформлення, повідомлення про заплановані Держмитслужбою навчальні семінари, конференції, обговорення, повідомлення про зустрічі, організовані спільно з регіональними митницями Держмитслужби. 
· Цільова аудиторія : профільна бізнес спільнота, митно-брокерські компанії, агенти з митного оформлення, митні представники, авторизовані економічні оператори, уповноважені імпортери/експортери, уповноважені отримувачі/відправники, а також імпортери/експортери.   
· 
· Проведені заходи:
· Робоча зустріч Громадської ради з Київською митницею, на якій розглядались важливі аспекти взаємодії та підсумки року, переваги та виклики авторизації, увага до оформлення на залізничному транспорті , як ключовому логістичному напрямку, впровадження митного аудиту, терміни та графіки перевірок (03.12.2024)
· Участь в роз’яснювальному семінарі ДМСУ для бізнесу щодо застосування транзитних спрощень «статус авторизованого вантажовідправника /вантажоодержувача МДП» (04.12.2024р.) 
· Участь в тематичному семінарі по роз’ясненню основних положень Закону України № 3926 від 22.08.2024р. щодо імплементації деяких положень митного кодексу Європейського союзу» ( 13.11.2024р.).
· Зустріч представників Комітету та членів ГР, керівництва Київської митниці з членами «Об’єднання експрес-перевізників» та представниками національного оператора поштового зв’язку «Укрпошта»  щодо проблемних питань в митному оформленні міжнародних поштових та експрес-відправлень і затвердження Змін до Порядку заповнення митних декларацій за формою єдиного адміністративного документа. Учасниками надавались пропозиції до порядку заповнення реєстрів,  процедури передачі імпортних відправлень на склад, можливість виокремлення непропущених через митний кордон товарів. (29.10.2024р.) 
· Зустріч керівництва Київської митниці, членів Комітету та представників Укрпошти та експрес-перевізників щодо проблемних питань практичної реалізації Наказу Мінфіну №6 від 04.01.2023 «Про оформлення міжнародних поштових та експрес відправлень» з залученням представників Мінфіну та  ІТ департаменту Держмитслужби. (27.08.2024р). Приділили увагу очікуваним змінам відповідно до ЗП від 18.07.2024р. №11416 «Про внесення  змін до Податкового кодексу».
· Участь в спільному семінарі Держмитслужби, Мінфіну, Громадської ради щодо практичної реалізації положень Закону України від 22.08.2024р. №  926 «Проблеми. Очікування. Виклики. Криміналізація контрабанди».
· Робоча зустріч керівництва Київської митниці з членами ГР, компаніями-членами Американської торговельної палати, іншими суб’єктами ЗЕД. Обговорювали питання переміщення товарів в контексті спільного транзиту NCTS (фаза 5), питання захисту прав інтелектуальної власності, про зміни до Кримінального Кодексу щодо криміналізації контрабанди. (10.06.2024р.)
· Зустріч з бізнесом, Київською митницею та представниками Громадської ради з питань пост-митного контролю, питань кодування товарів  до моменту подачі товарів до митного оформлення, окремі питання щодо кількості проведення митного оформлення без спрацювання АСАУР, причини, наслідки (29.04.2024р.) 
· Участь у дистанційному семінарі для представників бізнесу щодо поновлення митних перевірок з 01.05.2024. Практичні аспекти підготовки. (26.04.2024р) 
· Робоча зустріч керівництва Київської митниці, з представниками пошти та експрес перевізників щодо проблемних питань реалізації наказу №6 від  04.01.23 в приміщенні компанії ДХЛ.(28.03.2024)
· [bookmark: _GoBack]Участь членів Комітету у розгляді скарг бізнесу до Київської митниці (24.01.2024).
· Протягом всього року брали участь у заходах, що організовувала Держмитслужба, Мінфін, Київська митниця, відвідували інші регіони (Львів, Одеса), підводили підсумки «митного безвізу», прикладали зусиль для розвитку інституту авторизованого економічного оператора, заглиблювались в проблематику визначення основних ознак контрафактних товарів та боротьби з контрабандою, шляхи їх зменшення, та вивчали алгоритм реєстрації  об’єктів права інтелектуальної власності. Брали участь в засіданнях інших комітетів при ДМСУ та засіданнях і роботі Громадської Ради.  
3.Співпраця з іншими органами: Проведення спільних заходів з асоціаціями, листування, навчання та спільні заходи  з ДМСУ, Мінфіном, Держпродспоживслужбою, ДСНС, відвідання тематичних заходів, організованих іншими учасниками, брали участь в семінарах, кругли столах, опитуваннях Інституту економічних досліджень.
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