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Додаток 2 
до Порядку про направлення до Держмитслужби запитів митниць щодо проведення перевірки документів про походження товару 
Методика заповнення форми
«Реєстр запитів митниць щодо перевірки документів про походження товарів»
У колонці 1 «Назва митниці» зазначається назва митниці Держмитслужби відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02 жовтня 2019 року № 858 «Про утворення територіальних органів Державної митної служби».
У колонках 2, 3, 4 «Лист митниці, яким направляються до Держмитслужби документи на перевірку» зазначаються, номер та дата листа митниці, яким документи про походження товарів направляються на перевірку до Держмитслужби, вхідний номер Держмитслужби, який присвоюється листу митниці програмним забезпеченням документообігу Держмитслужби. Колонки 2, 3, 4 заповнюються посадовими особами центрального апарату Держмитслужби. 
У колонці 5 «Документ про походження, код» зазначаються коди документа (у текстовому форматі Excel) (0861, 0954, 7006, 7012, 7016, 7018) відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі оформлення митних декларацій» (зі змінами).
У колонці 6 «Документ про походження, номер» зазначається номер документа про походження товару.

У колонці 7 «Документ про походження, дата видачі (складання)»  зазначається дата видачі документа про походження (дата складання документа про походження – у випадку декларацій походження).

У колонці 8 «Країна направлення запиту» зазначається назва країни, до якої направляється документ для перевірки. 

У колонці 9 «Відомості про експортера, назва експортера» зазначається назва експортера з документа про походження без зазначення його організаційно-правової форми («ТОВ», «ПП», «ЗАТ», «ВАТ», «ПРАТ» тощо). 

У колонці 10 «Відомості про експортера, назва країни реєстрації експортера» зазначається код альфа-2 країни реєстрації експортера.

У колонках 11 «Відомості про імпортера, назва імпортера» та                              12 «Відомості про імпортера, код ЄДРПОУ» зазначаються відповідно назва імпортера та код ЄДРПОУ, які вказуються у МД.

У колонці 13 «Відомості про товар» зазначаються коди (на рівні товарних позицій) всіх тих товарів з документа про походження, країна походження яких перевіряється. 

Інформація про коди вноситься у порядку зростання кодів, з відокремленням кожного коду комою. 
У колонках 14 «Митна декларація, номер» та 15 «Митна декларація, дата» зазначаються номер та дата митної декларації, за якою було оформлено товари, вказані у документі про походження відповідно до вимог Порядку заповнення митних декларацій на бланку єдиного адміністративного документа, затвердженого наказом Міністерства фінансів України                        від 30.05.2012 № 651, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.08.2012 за № 1372/21684 (зі змінами).
У колонці 16 «Митна декларація, номер товару в МД» зазначається номер, за яким товар внесений до графи 32 МД. Зазначаються номери тільки тих товарів з документа про походження, країна походження яких перевіряється. Інформація про номери товарів вноситься у порядку зростання номерів, з відокремленням кожного номера комою. 

У колонці 17 «Тарифні преференції, сума сплаченого мита» зазначається сума сплаченого мита внаслідок незастосування (призупинення) тарифних преференцій.
У колонці 18 «Тарифні преференції, сума умовно нарахованого мита» зазначається сума мита, умовно нарахована у разі застосування тарифних преференцій.
У колонці 19 «Сума особливого мита, тис. грн.» зазначається сума особливого мита, яка підлягатиме сплаті у разі непідтвердження походження товару компетентними органами (організаціями) іноземних держав за запитами Держмитслужби.
У колонках 20, 21 «Лист Держмитслужби, яким документи направляються на перевірку до компетентного органу (організації) іноземної держави» зазначаються номер та дата листа Держмитслужби, яким документи про походження товарів направляються на перевірку до компетентного органу (організації) іноземної держави. 
У колонках 22, 23, 24 «Лист компетентного органу (організації) іноземної держави з результатами перевірки» зазначаються номер та дата листа компетентного органу (організації) іноземної держави, яким Держмитслужбу повідомлено про результатами перевірки документів про походження товарів, вхідний номер Держмитслужби, який присвоюється листу компетентного органу (організації) іноземної держави програмним забезпеченням документообігу Держмитслужби. Колонки 22, 23, 24 заповнюються посадовими особами центрального апарату Держмитслужби. 
У колонках 25, 26 «Лист Держмитслужби, яким повідомлено митницю про результати перевірки» зазначаються номер та дата листа Держмитслужби, яким повідомлено митницю про результати перевірки документів про походження товарів. Колонки 25, 26 заповнюються посадовими особами центрального апарату Держмитслужби. 
	В. о. заступника директора департаменту –

начальника управління походження товарів та Митного тарифу Департаменту

митно-тарифного та нетарифного регулювання                     
	                Володимир СТОРОЖЧУК


