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Бельгія
Питання реєстрації та зняття з обліку транспортних засобів у Бельгії (видача документів про державну реєстрацію та номерного знаку) належить до компетенції Управління реєстрації транспортних засобів (Direction pour l’Immatriculation des Véhicules, далі - DIV), яке знаходиться в структурі Міністерства мобільності та транспорту Бельгії (Service Publique Fédéral  Mobilité et Transport).
Так, відповідно до бельгійського законодавства, реєстрація будь-яких транспортних засобів здійснюється виключно через онлайн-платформу WebDIV. Винятки існують лише для тих випадків, коли особа не має технічних можливостей для реалізації реєстраційної процедури через мережу Інтернет.
Станом на травень 2021 року близько 80% від загальної кількості реєстрацій транспортних засобів у Бельгії здійснюється саме через WebDIV та у співпраці з брокерами, страховими та лізинговими компаніями. На практиці це означає, що скановані належним чином заповнені документи на реєстрацію подаються до вказаного реєстраційного органу онлайн за такими адресами:
· для користувачів WebDIV: адреса web-div-annul@mobilit.fgov.be;
· [bookmark: _GoBack]для отримання персоналізованого номерного знаку: perso.div@mobilit.fgov.be;
· для попередньої реєстрації транспортного засобу: DIV.prereg@mobilit.fgov.be. 
Після здійснення DIV відповідних реєстраційних процедур, документи про державну реєстрацію та, власне, номерний знак можливо отримати особисто у відділенні DIV (за попереднім записом) чи оформити поштове відправлення (послуга платна).
У такий же спосіб здійснюється і повернення номерного знаку при продажі транспортного засобу (слугує підтвердженням для DIV про зняття з реєстрації). Слід зазначити, що поки DIV не отримає номерний знак, колишній власник автомобіля буде змушений сплачувати податок за автомобіль. Податок залежить від обсягу двигуна. Наприклад податок на авто з двигуном до 2000 см3 складатиме в рік близько 500 євро. Представники дипломатичного корпусу та міжнародних організацій, акредитовані у Бельгії, звільнені від сплати такого податку.
Питання державної реєстрації транспортних засобів в Бельгії та зняття з реєстрації регулюються такими нормативно-правовими актами країни перебування, зокрема: 
· Законом від 19 травня 2010 року «Щодо створення банку даних автомобілів»;
· Законом від 11 червня 2004 року «Щодо шахрайства з кілометражем автомобілів»;
· Указом Короля від 18 листопада 2015 року «Щодо порядку державної реєстрації мопедів та легких квадроциклів»;
· Указом Короля від 4 квітня 2014 року «Щодо планової перевірки стану автотранспортних засобів»; 
· Указом Короля від 8 липня 2013 року «Щодо реалізації Закону Бельгії від 19 травня 2010 року про створення банку даних автомобілів»;
· Указом Короля від 6 листопада 2010 року «Щодо встановлення зборів, пов’язаних з реєстрацією транспортних засобів»;
· Указом Короля від 20 липня 2001 року «Про державну реєстрацію транспортних засобів»;
· Указом Короля від 8 січня 1996 року «Про порядок реєстрації транспортних засобів та причепів»;
· Постановою Міністрів від 23 липня 2001 року «Про реєстрацію автомобілів».  
Окрім цього, відповідно до загальноєвропейських рекомендацій, з 2013 року документ про реєстрацію транспортного засобу в Бельгії складається з двох частин та називається «certificat d'immatriculation». Після його отримання, документ слід розрізати на дві частини та зберігати в різних місцях:
· перша частина, з логотипом автомобіля, повинна на постійній основі знаходитись у транспортному засобі;
· друга частина, з логотипом будинку, повинна знаходитись поза вашим транспортним засобом (вдома тощо). 
Зазначене було зроблено для мінімізації шахрайських дій з транспортними засобами та їх викраденням.
Обидві частини сертифікату про реєстрацію завжди будуть потрібні для будь-якого контакту з DIV (наприклад, у разі перереєстрації, зміни реєстраційного сертифікату, продажу автомобіля або у випадку пошкодження реєстраційного документу тощо).
Колір бельгійського сертифікату залежить від року, коли було здійснено реєстрацію (сірого кольору – більш давні, рожевого – видані нещодавно). 
Сертифікат про реєстрацію виступає своєрідною ідентифікаційною карткою автомобіля, де зазначено його номер шасі, тип, ім’я/назва власника та його адреса, а також державний реєстраційний номер. Якщо було декілька власників транспортного засобу, то вказується також дата, коли автомобіль почав використовуватися.
Надання інформації щодо реєстрації та зняття з реєстрації транспортних засобів у Бельгії здійснюється виключно DIV, яке обробляє та зберігає відповідно до закону про захист персональних даних зазначену інформацію. Вказаний державний орган надає інформацію про реєстрацію транспортного засобу фізичним чи юридичним особам, органам прокуратури чи іншим правоохоронним структурам країни виключно у встановленому законом порядку. У відкритому доступі така інформація відсутня.  
При знятті транспортного засобу з реєстрації, особа не зобов’язана надавати DIV жодних документів про відчуження транспортного засобу, підтвердженням вказаного є повернення власником до вказаного державного органу номерного знаку.




