Естонія
Документальним оформленням транспортних засобів в Естонії опікується Департамент шосейних доріг Естонії.
Усі процедури, пов’язані з документуванням транспортних засобів в Естонії, юридично закріплені у Законі про дорожній рух (прийнято – 17.06.2010 року, набув чинності – 01.07.2011 року, остання редакція – 01.07.2015 року), зокрема, в статті 76 (реєстрація механічних транспортних засобів і їх причепів та в статті 77 (зміни в реєстрації та виключення транспортних засобів з реєстрів).
З детальною процедурою реєстрації транспортних засобів (у тому числі легкових автомобілів, причепів, напівпричепів, мотоциклів) російською мовою можна ознайомитися за посиланням: https://www.mnt.ee/ru/transportnye-sredstva/registraciya/registraciya-transportnogo-sredstva. 
З детальною процедурою зняття з реєстрації транспортних засобів (у тому числі легкових автомобілів, причепів, напівпричепів, мотоциклів) російською мовою можна ознайомитися за посиланням: https://www.mnt.ee/ru/transportnye-sredstva/isklyuchenie-transportnogo-sredstva-iz-registra.
В Естонії відсутні особливості реєстрації та зняття з реєстрації вантажних автомобілів, зокрема, загальною масою до 3,5 тонн.
У разі необхідності одержати зразки та технічний опис документів, що підтверджують факти реєстрації, зняття з реєстрації транспортних засобів, Посольство готово офіційно звернутися нотою до МЗС ЕР з проханням отримати від Департаменту шосейних доріг Естонії необхідну документацію. Водночас, необхідно враховувати, що час опрацювання такого запиту становить від двох місяців.
В Естонії існує можливість перевірки у мережі Інтернет інформації про реєстрацію транспортного засобу у відповідному уповноваженому органі за посиланням: https://eteenindus.mnt.ee/public/soidukTaustakontroll.jsf
В Естонії відсутня можливість зняття з реєстрації транспортного засобу без його попереднього пред’явлення відповідному реєстраційному органу.
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