Ірландія
Відповідно до «Правил реєстрації транспортних засобів та їх оподаткування 1992 року із змінами» (Vehicle Registration and Taxation Regulations 1992 as amended) сплата ввізного мита та реєстрація транспортного засобу (ТЗ), що ввозиться на територію Ірландії, має відбутися не пізніше 30 діб з дня ввезення.
Реєстрація ТЗ відбувається на підставі перевірки технічного стану та сплати усіх митних платежів, після чого власник отримує від Національного сервісу з тестування автомобілів (National Car Testing Service) державні номери та свідоцтво про реєстрацію ТЗ (Vehicle Registration Certificate). Ці дані вносяться в базу даних Департаменту транспорту Ірландії. Бланк свідоцтва про реєстрацію ТЗ захищений водяними знаками та термоналіпками (зразок додається).
Якщо власник ТЗ змінюється, попередній власник має подати відповідну інформацію разом із оригіналом свідоцтва про реєстрацію до Департаменту транспорту Ірландії для внесення відповідних змін. Особливістю є те, що державний номер та свідоцтво про реєстрацію в Ірландії не змінюються у разі зміни власника ТЗ. Таким чином, у транспортній базі даних створюється лише одна справа щодо конкретного ТЗ.
Процедура зняття ТЗ з реєстрації в Ірландії передбачена виключно у випадках настання непередбачуваних подій протягом 7 днів з дня реєстрації ТЗ. У випадках реєстрації вже зареєстрованого в Ірландії ТЗ в іншій країні або його утилізації відповідна інформація вноситься до справи цього ТЗ у базі даних Департаменту транспорту Ірландії.
Інформацію щодо власника ТЗ можливо отримати лише у разі адміністративного або кримінального провадження щодо події за участю ТЗ. Інформацію щодо дати реєстрації, кількості власників, пробігу авто тощо можливо отримати на спеціалізованих сайтах з перевірки історії ТЗ (https://www.cartell.ie/, https://www.motorcheck.ie/, https://www.carzone.ie/vehicle-check ) на платній основі.
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