Канада
У зв’язку із федеральним устроєм Канади, питання реєстрації автомобільного транспорту відноситься до повноважень провінційних урядів. Разом з цим, повідомляємо про особливості реєстрації та зняття з реєстрації в провінції Онтаріо – найбільш густонаселеній провінції країни.
Відтак, згідно існуючих в Онтаріо правил, власник повинен зареєструвати авто протягом 6 днів після придбання. Для цього потрібно відвідати найближчий офіс з видачі водійських посвідчень та посвідчень на автомобіль (Service Ontario Office: https://www.ontario.ca/locations/serviceontario). Для реєстрації необхідно надати:
· інформаційний пакет на автомобіль (Used vehicle information package);
· довідку про відповідність вимогам безпеки (Safety Standards Certificate);
· інформацію про оформлений страховий поліс;
· водійське посвідчення;
· підтвердження про придбання автомобіля;
· оригінал технічного паспорта з відміткою колишнього власника про продаж авто. 
Більше інформації про процедуру реєстрації автомобіля в провінції Онтаріо можна отримати за посиланням: https://www.ontario.ca/page/register-vehicle-permit-licenceplate-and-sticker.
Для отримання зразків та технічного опису документів, що підтверджують факти реєстрації, зняття з реєстрації транспортних засобів, Посольством направлено відповідний запит до Міністерства транспорту провінції Онтаріо та Міністерства транспорту Канади. Федеральний Мінтранс повідомив про відсутність таких документів з огляду на те, що повноваження у цій сфері належать провінційним урядам. Відповідь від Мінтрансу Онтаріо очікується.
Перевірити у мережі Інтернет інформацію про реєстрацію транспортного засобу Канаді в можна за цими посиланнями:
· https://www.carfax.ca/ ;
· https://www.autocheck.com/vehiclehistory/?siteID=0 ;
· https://www.vinaudit.ca/?_ga=2.13136446.827455455.1606352374-182133168.1606352374. 
При цьому, інформація про єдиний урядовий орган, який надає такі послуги, на федеральному чи провінційному рівнях, відсутня. Зняття з реєстрації транспортних засобів в провінції Онтаріо відбувається без їх пред’явлення відповідному реєстраційному органу.
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