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Латвія
Реєстрацію відповідного транспортного засобу в Латвійській Республіці (ЛР) можна здійснити в будь-якому з 26 центрів Дирекції з безпеки дорожнього руху ЛР (CSDD)  незалежно від місця проживання власника транспортного засобу або попередньої реєстрації транспортного засобу, а також провести таку реєстрацію в електронному вигляді на платформі веб-сайту Дирекції з безпеки дорожнього руху ЛР https://www.csdd.lv/. 
Після проходження процедури реєстрації транспортного засобу йому присвоюється національний реєстраційний номер та видаються номерні знаки, що відповідають присвоєному номеру, а також свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу. 
Терміни реєстрації транспортного засобу: 
· протягом 5 днів після ввезення транспортного засобу до Латвії; 
· якщо транспортний засіб, що ввозиться із-за кордону не використовується в дорожньому русі, він може не реєструватися, але транспортний засіб повинен бути представлений для звірки ідентифікаційних номерів протягом 5 днів після ввезення до Латвії; 
· протягом 5 днів після зміни власника транспортного засобу; 
· протягом 5 днів після зміни технічних реєстраційних даних транспортного засобу. 
Якщо власником транспортного засобу є особа, яка не є громадянином Латвії та не отримала посвідку на проживання, видану в Латвії, транспортний засіб може бути зареєстровано в Латвії на строк до 6 місяців.
Власник транспортного засобу має можливість зареєструвати фактичного користувача транспортного засобу, вказавши його як власника у реєстраційному посвідченні.
Більш детальна інформація щодо процедури реєстрації транспортного засобу, зміни власника транспортного засобу, тимчасової реєстрації транспортного засобу, а також інших питань доступна за посиланням: https://www.csdd.lv/transportlidzeklis/transportlidzekla-registracija/izvelne/
З метою зняття з реєстрації або відчуження транспортного засобу його потрібно вилучити із загального реєстру. Якщо транспортний засіб вилучено з реєстру для експорту до держави-члена Європейського Союзу, у реєстраційному посвідченні транспортного засобу не робиться ніяких записів щодо вилучення з реєстру. При цьому, у державному реєстрі транспортних засобів робиться лише відмітка. 
Якщо транспортний засіб експортується до країни, яка не є державою-членом Європейського Союзу, або власник транспортного засобу не знає, до якої країни буде експортований транспортний засіб, у розділі посвідчення про реєстрацію вказується «Вилучено з реєстру для експорту з Латвійської Республіки».
Коли транспортний засіб вилучається з реєстру для вивезення з Латвії, відповідальність зареєстрованого власника за порушення, допущені транспортним засобом під час дорожнього руху, припиняється.
Для участі в дорожньому русі транспортним засобом, який був вилучений з реєстру для вивезення з Латвії, необхідно отримати транзитні номери (https://www.csdd.lv/tranzita-numura-zimju-sanemsana/tranz-nr-zimj-sanem-19). 
Якщо транспортний засіб вилучено з реєстру для вивезення з Латвії без видачі транзитних номерних знаків і власника транспортного засобу змінено, перед видаленням транспортного засобу з реєстру необхідно здійснити зміну реєстрації власника. 
Більш детальну інформацію щодо процедури зняття з реєстрації транспортного засобу можна отримати за посиланням https://www.csdd.lv/transportlidzeklis/transportlidzekla-nonemsana-no-uzskaites/izvelne/.
Щодо питання перевірки у мережі Інтернет інформації про реєстрацію транспортного засобу, то на платформі веб-сайту Дирекції з безпеки дорожнього руху ЛР існує така можливість (https://www.csdd.lv/transportlidzeklis/par-latvija-registretiem-transportlidzekliem/izvelne/, а також https://www.csdd.lv/par-latvija-registretiem-transportlidzekliem/informacija-par-transportlidzekli-izmantojot-csdd-aplikaciju).
Також на вказаній вище платформі веб-сайту існує можливість зняття з реєстрації транспортного засобу без його пред’явлення відповідному реєстраційному органу. З цією метою необхідно зареєструватися за посиланням https://e.csdd.lv/.
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