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Литва
[bookmark: _GoBack]Реєстрацію моторних транспортних засобів та їхніх причепів у Литві регламентують положення Закону «Про безпечний рух автомобільними дорогами» № VIII-2043, затвердженого 12 жовтня 2000 р. (надалі - ЗБРАД), а порядок реєстрації моторних транспортних засобів та їх причепів встановлено Правилами реєстрації моторних транспортних засобів та їхніх причепів[footnoteRef:1] (далі – Правила). Відповідно до пункту 4 цих Правил, в Реєстрі дорожніх транспортних засобів Литовської Республіки (далі – РДТЗ) реєструються лише ті моторні транспортні засоби та їхні причепи, що відповідають Вимогам до категорій та класів моторних транспортних засобів та їхніх причепів за конструкцією, затвердженим наказом № 2B-479 від 2 грудня 2008 р. «Про затвердження Вимог до категорій та класів моторних транспортних засобів та їхніх причепів за конструкцією» начальника Державної інспекції дорожнього транспорту при Міністерстві сполучень, та іншим адміністративним вимогам (далі – транспортні засоби), за які оплачено державою встановлені податки, що стосуються транспортного засобу чи його участі у з публічному русі. [1:  Затверджені наказом № 260 від 25 травня 2001 р. «Про затвердження правил реєстрації моторних транспортних засобів та їхніх причепів» міністра внутрішніх справ Литовської Республіки.] 

До реєстрації вантажних транспортних засобів, враховуючи ті, максимальна маса яких є до 3500 кг, застосовуються ті самі вимоги, що і до транспортних засобів інших категорій. Проте у Литві до цих транспортних засобів застосовуються інші вимоги щодо періодичності обов'язкового технічного огляду (наказ № 3-406 від 24 жовтня 2008 р. «Про затвердження опису порядку здійснення обов’язкового технічного огляду транспортних засобів» міністра сполучень Литовської Республіки), застосовується податок користувача доріг (Наказ № V-176 від 18 листопада 2019 р. «Про затвердження Опису порядку вимог до електронних віньєток, їх поширення та використання» директора Дирекції автомобільних доріг Литви при Міністерстві сполучень).
Після здійснення реєстрації транспортного засобу, ДП «Реґітра» видає оригінальні документи про реєстрацію транспортного засобу - свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу згідно форми, затвердженої Міністром внутрішніх справ Литовської Республіки, а коли тимчасово (на строк не довше ніж на місяць) реєструється транспортний засіб, що вивозиться з Литовської Республіки або який не має реєстрації, чинної в іноземній країні – тоді видається свідоцтво про тимчасову реєстрацію транспортного засобу згідно форми, затвердженої генеральним директором ДП «Реґітра».
Чинність реєстрації транспортного засобу можна перевірити в публічно доступному пошуку на веб-сайті ДП «Реґітра» www.regitra.lt або за таким посиланням: https://www.eregitra.lt/viesa/paiesk/Index,php?lang=en. У поле пошуку даних потрібно ввести: номер документа про реєстрацію транспортного засобу та ідентифікаційний номер або номер державної реєстрації. Цей пошук показує інформацію, якщо до транспортного засобу застосовуються обмеження щодо участі в публічному русі, володіння ним, користування ним, чи транспортний засіб було пошкоджено під час дорожньо-транспортної пригоди і страхова компанія встановила, що ремонтувати транспортний засіб економічно є недоцільно.
Моторні транспортні засоби та їхні причепи можуть бути зняті з реєстрації на прохання власника транспортного засобу або особи, яка діє від імені володільця транспортного засобу, через портал цифрових послуг або прибувши до відділення ДП «Реґітра».
Ми також хотіли б зазначити, що з 1 травня цього року, після набуття чинності змінами до ЗБРАД та з початком чинності «Порядку декларування права власності на моторний транспортний засіб та його причіп»[footnoteRef:2], було створено Інформаційну систему обліку власників транспортних засобів (далі – ІСОВТЗ), у якій опрацьовуються дані обліку власників усіх моторних транспортних засобів та їхніх причепів. Відповідно, із зміною власника транспортного засобу, через портал електронних послуг ІСОВТЗ або у відділенні ДП «Реґітра» подається декларація про придбання від тієї особи, яка діє від імені нового власника транспортного засобу, а після її затвердження транспортного засобу в ІСОВТЗ, записуються дані нового власника транспортного засобу. Після здійснення цих дій можна звертатися в ДП «Регітра» щодо видачі нового свідоцтва про реєстрацію з даними зміненого володільця транспортного засобу і власника транспортного засобу. [2:  Затверджений наказом № 1V-379 від 29 квітня 2021 р. «Про затвердження Опису порядку декларації права власності на транспортний засіб та його причіп» міністра внутрішніх справ Литовської Республіки. 
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