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Словенія
Реєстрація Відповідно до чинного Закону Республіки Словенія «Про моторні транспортні засоби» та «Правил реєстрації моторних транспортних засобів та причепів» усі транспортні засоби, які беруть участь у дорожньому русі на території Словенії, мають бути внесені в реєстр, мати свідоцтво про реєстрацію ТЗ та реєстраційні номери.
Реєстрація транспортного засобу
Транспортний засіб, новий чи вживаний, може бути зареєстрований у будь-якій реєстраційній організації на території Республіки Словенія. Реєстраційними організаціями є:
· адміністративні одиниці;
· професійні організації, що проводять технічні огляди автомобільних транспортних засобів та причепів, або виявлення та оцінку технічного стану транспортних засобів;
· юридичні особи та індивідуальні підприємці, які зареєстровані на діяльність з продажу автомобілів та уповноважені реєструвати транспортні засоби.
На зареєстрований транспортний засіб видається свідоцтво про реєстрацію ТЗ, а також номерні знаки в установленому порядку. Реєстраційні знаки пов'язані з транспортним засобом, на який вони видані та прив’язані до власника транспортного засобу.
При реєстрації ТЗ в державних органах Республіки Словенія на підставі проведеного технічного огляду та дійсного полісу обов’язкового страхування видається свідоцтво про реєстрацію ТЗ терміном на один рік. Термін дії свідоцтва продовжується на аналогічний період на підставі проведеного повторного технічного огляду та дійсного полісу страхування.
Підставою для перереєстрації відповідно до згаданого Закону є зміна власника ТЗ або суттєве переобладнання ТЗ.
Для реєстрації транспортного засобу необхідно надати такі документи:
· підтвердження походження та права власності на транспортний засіб або на окремі додатково встановлені деталі транспортного засобу, якщо внаслідок такої установки реєстраційні дані транспортного засобу, зазначені у свідоцтві (наприклад, шасі, двигун), змінилися;
· Сертифікат відповідності або згода на реєстрацію;
· підтвердження обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності;
· підтвердження сплаченої щорічної плати за використання транспортних засобів у дорожньому русі;
· підтвердження технічного огляду транспортного засобу, який не повинен бути виданий більше 30 днів назад, за винятком транспортних засобів, для яких, відповідно до положень Закону про автотранспортні засоби, технічний огляд не є обов’язковим;
· підтвердження сплати встановлених зборів та інших зобов’язань;
· підтвердження особи (для фізичних осіб - дійсний документ з фотографією, виданий державним органом, а для юридичних осіб - підтвердження реєстрації юридичної особи та дозволу законного представника юридичної особи);
· згода користувача транспортного засобу, де це можливо (наприклад, власник транспортного засобу не має відповідного водійського посвідчення);
· посвідчення водія користувача транспортного засобу, якщо дані про дійсність водійського посвідчення для категорії транспортного засобу, що підлягає реєстрації, не можуть бути отримані з офіційних записів;
· інші документи, що вимагаються іншими окремими нормами (наприклад, про сплату податку, мита тощо).
Крім того, необхідно звернутися за:
· реєстрацією вживаного транспортного засобу, востаннє зареєстрованого в Республіці Словенія;
· останнім словенським свідоцтвом про реєстрацію, якщо транспортний засіб був зареєстрований в Республіці Словенія, і всі підтвердження змін власника транспортного засобу з часу останньої реєстрації транспортного засобу (наприклад, засвідчений договір купівлі-продажу або квитанція про придбання транспортного засобу);
· реєстрацією транспортного засобу, придбаного за кордоном (ЄС та треті країни)
· останнім свідоцтвом про іноземну реєстрацію або інший відповідний документ, що є підтвердженням права власності на транспортний засіб відповідно до норм іноземної країни, в якій транспортний засіб був зареєстрований востаннє, якщо він не був зареєстрований в Республіці Словенія.
Про будь-які зміни щодо даних у реєстраційному посвідченні (наприклад, технічні зміни, зміна власника, місця проживання чи штаб-квартири) необхідно повідомляти реєстраційній організації протягом 15 днів. Повідомляючи про зміну, власник зареєстрованого транспортного засобу повинен додати документи, що підтверджують зміну.
Додаткова інформація про збори та все, що стосується реєстрації транспортних засобів, можна знайти на веб-сайті https://e-uprava.gov.si та Агенції безпеки дорожнього руху Словенії https://www.avp-rs.si/vozila/registracija-vozil-prometno-dovoljenje (веб-сторінки доступні лише словенською мовою).
Зняття з реєстрації транспортних засобів
Можливість дистанційного зняття з реєстрації транспортних засобів без їх пред’явлення відповідному реєстраційному органу відсутня, документи подаються особисто до будь-якої реєстраційної організації на території Словенії.
Транспортний засіб знімається з реєстрації шляхом зміни статусу транспортного засобу в реєстрі зареєстрованих транспортних засобів із статусу зареєстрованого транспортного засобу на інший відповідний статус. 
Заява про скасування реєстрації транспортного засобу повинна супроводжуватися наступними документами:
· останнє свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу (свідоцтво);
· документ про зміну власника транспортного засобу (договір купівлі-продажу, дарування тощо - за наявності);
· свідоцтво про знищення транспортного засобу для вживаного транспортного засобу відповідно до норм охорони навколишнього природного середовища (за наявності);
· підтвердження особи учасників процедури;
· підтвердження про подання повідомлення про викрадення транспортного засобу в компетентний відділі поліції.
Власник транспортного засобу, внесеного до реєстру зареєстрованих транспортних засобів, повинен одночасно зі зняттям з реєстрації транспортного засобу здати реєстраційні номери, видані для певного транспортного засобу, за винятком окремих випадків (наприклад, крадіжка).
Свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу з відміткою про зняття (штамп «Знято з реєстрації» з датою, підпис, печатка органу) повертається замовнику на зберігання.
При знятті з реєстрації транспортного засобу внаслідок зміни власника обов’язково внесення даних про нового власника до реєстру зареєстрованих транспортних засобів, незалежно від того, зареєстровано транспортний засіб одразу чи ні, інакше транспортний засіб не можна зняти з обліку.
Можливість перевірки у мережі Інтернет інформації про реєстрацію транспортного засобу в уповноваженому органі Республіки відсутня.




