Франція
У Франції повноваження щодо реєстрації та зняття з реєстрації транспортних засобів (ТЗ) належать до компетенції МВС. 
Процедура реєстрації або зняття з реєстрації здійснюється без пред’явлення транспортного засобу шляхом безпосередньої подачі документів до відповідного структурного підрозділу МВС за місцем проживання власника ТЗ або через онлайн платформу адмінпослуг.
Зняття з реєстрації ТЗ відбувається у випадку відчуження (опікується новий власник), перевезення до іншої країни з подальшою перереєстрацією або знищення.
У випадку придбання нового або вживаного ТЗ власник зобов’язаний упродовж 1 місяця отримати тимчасове або постійне свідоцтво про реєстрацію. Термін дії тимчасового свідоцтва про реєстрацію становить 4 місяці, для нових ТЗ – 3 місяці. Термін дії тимчасового свідоцтва про реєстрацію ТЗ може бути продовжено 1 раз терміном на 3 місяці.
Процедура реєстрації та зняття з реєстрації транспортних засобів (у тому числі легкових автомобілів, причепів, напівпричепів, мотоциклів) може відбуватися безпосередньо у Префектурах (адміністративний центр департаменту) або онлайн через спеціальний сайт https://immatriculation.ants.gouv.fr/. Так, для реєстрації автомобіля покупець має через спеціальний формуляр надати копії наступних документів: - дійсний документ, що посвідчує особу; документ, що підтверджує адресу проживання; - заяву на реєстраційне свідоцтво; декларацію про переуступку, яка повинна бути заповнена спільно з колишнім власником або рахунок-фактуру складену продавцем; - декларацію про придбання вживаного транспортного засобу, якщо покупець є професійним комерсантом; - старе свідоцтво про реєстрацію, видане попереднім власником, з написом продано, датою передачі та підписом; - підтвердження технічного огляду не менше ніж за 6 місяців до моменту продажу та сертифікат страхування транспортного засобу. Якщо один із подружжя співвласників подає заяву на реєстрацію від свого імені, він повинен надати довідку підписану іншим членом подружжя щодо згоди. 
У свою чергу продавець транспортного засобу через спеціальний формуляр подає: 
- свідоцтво про передачу автомобіля; свідоцтво про адміністративний стан транспортного засобу (у ньому вказується, можливі обмеження для цивільного обігу, а саме застава, оренда тощо. Такий документ можливо отримати онлайн безкоштовно за посиланням: https://histovec.interieur.gouv.fr/histovec/home); 
- старе свідоцтво про реєстрацію, видане попереднім власником, з написом продано, датою передачі та підписом; 
- підтвердження технічного огляду не менше ніж за 6 місяців до моменту продажу та сертифікат страхування транспортного засобу. 
Процедура реєстрації та зняття з реєстрації вантажних транспортних засобів є аналогічною за змістом, проте змінюються тарифи та у окремих випадках перелік документів. 
[bookmark: _GoBack]Зразки та технічний опис документів, що підтверджують факти реєстрації/зняття з реєстрації знаходяться за посиланнями https://immatriculation.ants.gouv.fr/Tout-savoir-sur-le-SIV/Mes-papiers-en-images та https://immatriculation.ants.gouv.fr/Tout-savoir-sur-le-SIV/Reglementation-et-textes-officiels.
Можливість здійснити перевірку у мережі Інтернет інформації про реєстрацію транспортного засобу в уповноваженому органі іноземної держави наявна через сайт https://histovec.interieur.gouv.fr/. 
Процедура реєстрації та зняття з реєстрації транспортних засобів може відбуватися онлайн через спеціальний сайт https://immatriculation.ants.gouv.fr/.

