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Хорватія
З метою участі транспортного засобу (далі - ТЗ) у дорожньому русі в Республіці Хорватія (далі - РХ), він має бути технічно справним, зареєстрованим та мати чинне посвідчення ТЗ. Усі процедури та документи, необхідні для реєстрації та зняття з реєстрації автомобільного транспортного засобу, передбачені Законом про безпеку дорожнього руху та Положенням про реєстрацію та маркування транспортних засобів.
Міністерство внутрішніх справ РХ надало повноваження Центру транспортних засобів Хорватії та Хорватському автоклубу на виконання завдань з:
· організації та проведення технічних оглядів транспортних засобів;
· організації реєстрації транспортних засобів на станціях технічного огляду ТЗ;
· організації видачі пробних (тимчасових) номерних знаків.
Щодо процедури реєстрації та зняття з реєстрації транспортних засобів
Автотранспортні засоби та причепи можуть брати участь у дорожньому русі, якщо вони зареєстровані та мають чинне посвідчення ТЗ. Реєстрації підлягають лише ті автотранспортні засоби та причепи, які пройшли технічний огляд та є технічно справні, крім транспортних засобів, які не підлягають технічному огляду (спецтехніка). Реєстрація транспортного засобу здійснюється станціями технічного огляду транспортних засобів (далі - СТО). Крім того, СТО продовжують термін дії посвідчень ТЗ, скасовують реєстрацію транспортних засобів та видають пробні (тимчасові) та експортні номерні знаки. ТЗ реєструється на його власника, який має постійне, тимчасове місце проживання або зареєстрований офіс у РХ.
«Посвідчення транспортного засобу» (хорватською - prometna dozvola, аналог українського свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу) - це документ, що підтверджує право власності на транспортний засіб, право позначати (маркувати) його певним номерним знаком і право власності на ці номерні знаки, технічні та інші характеристики ТЗ та право участі в дорожньому русі.
Посвідчення ТЗ є чинним 1 рік, про що на його зовнішній стороні вносяться відповідні позначки, які завіряються підписом уповноваженого працівника та гербовою печаткою СТО. ТЗ не має права участі у дорожньому русі, якщо закінчився термін дії посвідчення ТЗ. Продовжувати термін дії посвідчення уповноважені СТО, якщо ТЗ пройшов технічний огляд, є технічно справним та сплачено необхідні збори.
Процедура першої реєстрації
Реєстрація ТЗ здійснюється уповноваженим працівником СТО в межах зони реєстрації за місцем проживання або перебування власника транспортного засобу. Перша реєстрація також може бути здійснена в пунктах технічного огляду за межами зони реєстрації місця проживання або місця перебування власника транспортного засобу за письмовим запитом, надісланим за 30 днів до дати здійснення першої реєстрація.
Під поняттям «перша реєстрація» розрізняють першу реєстрацію нового або вживаного автомобіля.
Документи, необхідні для першої реєстрації нового ТЗ:
· підтвердження права власності на транспортний засіб (рахунок),
· декларація відповідності або сертифікат відповідності,
· підтвердження про сплату встановлених зборів,
· посвідчення особи або паспорт.
Документи, необхідні для першої реєстрації вживаного ТЗ:
· підтвердження права власності на транспортний засіб (рахунок-фактура, договір купівлі-продажу, митна декларація тощо),
· іноземне свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу,
· підтвердження технічної справності ТЗ (довідка про проведений технічний огляд транспортного засобу),
· підтвердження про сплату встановлених зборів,
· посвідчення особи або паспорт.
Після проведення першої процедури реєстрації власнику ТЗ видається належним чином оформлене посвідчення ТЗ, реєстраційні номерні знаки. На лобове скло наклеюється спеціальна наліпка з інформацією про технічний огляд.
Легкі причепи не реєструються, але вони можуть брати участь у дорожньому русі, якщо вони технічно справні та мають номерний знак. Підтвердженням технічної справності є картка технічної справності легкого причепа.
Зняття ТЗ з реєстрації
У разі потреби (продаж, крадіжка, утилізація тощо) автотранспортний засіб може бути знятий з реєстрації його власником або довіреною особою на будь-якій СТО РХ. Для зняття з реєстрації необхідно подати посвідчення ТЗ, реєстраційні номерні знаки, документ, що посвідчує особу (посвідчення особи або паспорт). Для ТЗ юридичних осіб додатково подається дозвіл на зняття ТЗ з реєстрації, підписаний уповноваженим співробітником юридичної особи.
У випадку коли ТЗ знято з реєстрації, посвідчення ТЗ є нечинним, а технічний огляд непройдено, станція технічного огляду може видати пробні (тимчасові) номерні знаки, що дозволяють власнику ТЗ доставити його до СТО з метою проведення технічного огляду ТЗ та його реєстрацію. Пробні (тимчасові) номерні знаки можуть видаватися максимум на 3 дні. 
Процедура зміни власності
Станція технічного огляду в межах зони реєстрації за місцем проживання або перебування власника ТЗ може вчинити дію з зміни права власності на автомобіль. Зміна власника ТЗ також може бути здійснена в пунктах технічного огляду за межами зони реєстрації місця проживання або місця перебування власника транспортного засобу за письмовим запитом, надісланим за 30 днів до бажаної дати вчинення дії зі зміни власника ТЗ.
Документи, необхідні для зміни власника ТЗ:
· підтвердження права власності на ТЗ (рахунок-фактура, договір купівлі-продажу, договір дарування, остаточне рішення суду тощо),
· посвідчення ТЗ,
· підтвердження технічної справності транспортного засобу (якщо термін дії посвідчення ТЗ закінчився),
· підтвердження про сплату встановлених зборів,
· посвідчення особи або паспорт.
Після проведення процедури зі зміни власника ТЗ видається належним чином оформлене посвідчення ТЗ та реєстраційні номерні знаки.
Щодо можливості перевірки у мережі Інтернет інформації про реєстрацію транспортного засобу в уповноваженому органі іноземної держави
В Республіці Хорватія відсутня можливість онлайн перевірки реєстрації транспортного засобу. Водночас, на веб-сторінці Хорватського бюро страхування можна перевірити інформацію про наявність страхового полісу за номерним знаком автомобіля, зареєстрованого в РХ - https://cutt.ly/tbomrS2 (у разі настання ДТП). Крім згаданої інформації також надаються дані про номер кузова/шасі ТЗ, його марку та страхову компанію, яка видала страховий поліс. 




