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Швейцарія
Питання державної реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів в Швейцарії регулюється загальними правовими нормами дорожнього руху. Відповідно до порядку встановленого Бюро дорожнього руху та судноплавства кантону Берн (розміщений на урядовому сайті кантону) для реєстрації (перереєстрації) транспортного засобу необхідно надати: 
· заповнений формуляр встановленого зразка; 
· форму 13.20А (для нових автомобілів); 
· оригінал технічного паспорту (для автомобілів, що були у вжитку); 
· страховий поліс; 
· власники транспортних засобів, що не є громадянами Швейцарії, мають також надати копію закордонного паспорту, а фірми – витяг з торговельного реєстру про реєстрацію.
Для співробітників дипломатичних та консульських установ, що акредитовані в Швейцарії, встановлений спрощений порядок реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів. Згідно з усталеною практикою за домовленістю між Бюро дорожнього руху та судноплавства кантону Берн та Федеральним департаментом закордонних справ Швейцарії, для реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів дипломатичною установою або працівниками дипломатичних установ до Бюро дорожнього руху та судноплавства подаються: 
· форма 13.20А (для нових автомобілів); 
· оригінал технічного паспорту (для автомобілів, що були у вжитку); 
· вербальна нота дипломатичної установи; 
· копія акредитаційної картки дипломата. 
При оформленні стягується плата за послуги у розмірі 90 шв.фр.
Реєстрація нового автомобіля здійснюється власником (у разі реєстрації на дипустанову – представником посольства або консульської установи). Реєстрація (перереєстрація) транспортних засобів (що були у вжитку), що належать дипломатичним установам або дипломатам, згідно з усталеною в кантоні Берн практикою, здійснюється наступним чином – старий власник знімає автомобіль з обліку, здавши до Бюро дорожнього руху та судноплавства дипломатичні номери, при цьому в технічний паспорт ставиться відмітка «недійсний», новий власник здійснює перереєстрацію транспортного засобу на своє ім’я на підставі переданого йому оригіналу технічного паспорту.
У випадку експорту автомобіля за кордон оформляється посвідчення транспортного засобу типу "транзит" і видаються тимчасові номерні знаки (у такому посвідченні прописаний термін дії страховки і, відповідно, транзитних номерних знаків, на яких червоних кольором збоку виділено дату, до якої вони є дійсними).
Особливості реєстрації та зняття з реєстрації вантажних автомобілів полягають у тому, що разом з наведеними вище документами до Бюро дорожнього руху та судноплавства подаються дві додаткових довідки: щодо обладнання транспортного засобу що здійснює внутрішні і міжнародні перевезення тахографом; щодо встановлення перевірки та використання тахографу.
У Швейцарії, як і в багатьох інших країнах, процес зміни власника транспортного засобу може відбуватись без оформлення договору купівлі- продажу. На практиці новий власник приходить із старим реєстраційним свідоцтвом на ТЗ, знятий з обліку (здані діючі номерні знаки на автомобіль), до спеціалізованого кантонального органу – Бюро з реєстрації транспортних засобів та здає посвідчення транспортного засобу. При цьому надається документ, що посвідчує його особу. Уповноважений державний орган реєстрації видає нове посвідчення транспортного засобу на його ім’я. У разі експорту автомобіля за кордон видається посвідчення типу «транзит». У графі №11 нового посвідчення прописаний термін дії страховки і, відповідно, транзитних номерних знаків, які видаються новому власнику і яких червоних кольором збоку виділено дату, до якої вони є дійсними.
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