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Група 14

Рослинні матеріали для виготовлення плетених виробів; 
інші продукти рослинного походження, в іншому місці 
не зазначені

Примітки:

1. Ця група не включає товари, що повинні включатися до розділу ХІ: рослинні матеріали або волокна, які використовуються в основному для виробництва текстильних матеріалів, незалежно від способу виробництва, або інші рослинні матеріали, спеціально оброблені для їх використання виключно як текстильних матеріалів.

2. До товарної позиції 1401 включаються, серед інших (іnter alіa), бамбук (розщеплений або нерозщеплений, розпиляний уздовж або нерозпиляний, розрізаний уздовж або нерозрізаний, із закругленими кінцями або з незакругленими, вибілений або невибілений, вогнетривкий або невогнетривкий, полірований або неполірований, пофарбований або непофарбований), розщеплена верба, тростина тощо, серцевина пальми ротанг, очищені від серцевини або розщеплені вздовж стебла пальми ротанг. Ця товарна позиція не включає лущену деревину (товарна позиція 4404).

3. До товарної позиції 1404 не включаються шерсть деревна (товарна позиція 4405) та вузли або пучки, готові для виготовлення мітел або щіток (товарна позиція 9603).

Загальні положення

До цієї групи включаються:

(1) Рослинні матеріали, у сирому вигляді або первинно обробленому вигляді, використовувані для плетіння, виробництва щіткових виробів, мітел чи для набивання.

(2) Насіння, кісточки плодів, шкаралупа та горіхи, використовувані для різьблення, виробництва ґудзиків та іншої дрібної галантереї.

(3) Інші рослинні продукти, в іншому місці не зазначені.

До цієї групи не включаються готові рослинні матеріали, що використовуються головним чином для виробництва текстилю, незалежно від способу їх обробки та інші рослинні матеріали, оброблені для використання як текстильні матеріали (розділ XІ).

Пояснення до товарної позиції 1401:

	1401
	Матеріали рослинного походження (наприклад бамбук, ротанг, тростина, очерет, лоза, рафія, очищена, вибілена або пофарбована солома злаків, липова кора), що використовуються в основному для плетіння:


	1401 10 00 00
	- бамбук

	1401 20 00 00
	- ротанг

	1401 90 00 00
	- інші


До цієї товарної позиції включається рослинна сировина, використовувана переважно для виготовлення плетених виробів, таких як килимки і циновки, підноси, кошики всіх типів (включаючи кошики для упакування плодів, овочів, устриць і т.п.), саквояжі, валізи, меблі (наприклад, стільці та столи), капелюхи і т.п. Ця ж сировина може бути використана для виготовлення мітел, ручок парасолів, тростин, вудлищ, курильних трубок, грубих мотузок і т.п., для виробництва паперової маси або як підстилка для тварин.

До цієї товарної позиції включаються, серед іншого (іnter alіa), такі рослинні матеріали:

(1) Бамбук, що являє собою особливий різновид трав, які ростуть у деяких регіонах і, зокрема, у Китаї, Японії та Індії. Бамбук має дуже легке, гладке, звичайно пустотіле стебло, у деяких випадках з канавкою між черговими парами вузлів. Бамбук (розщеплений чи нерозщеплений, розпиляний уздовж чи нерозпиляний, розрізаний вздовж чи нерозрізаний, округлений на кінцях чи неокруглений, вибілений чи невибілений, вогнетривкий чи невогентривкий, полірований чи неполірований, пофарбований чи незабарвлений) включається до цієї товарної позиції.

(2) Ротанг, що являє собою стебла витких пальм, звичайно видів роду каламус (Calamus), які ростуть переважно в Південній Азії. Стебла циліндричної форми, міцні і гнучкі, від 0,3 до 6,0 см у діаметрі, кольору від жовтого до коричневого, з матовою чи глянсовою поверхнею. Ця товарна позиція включає серцевину і міцну зовнішню частину ротанга, а також довгі смужки, одержувані шляхом їхнього подовжнього розрізування, і ротанг суцільний.

(3) Тростини та очерети; ця збірна назва багатьох трав'янистих рослин, що ростуть у вологих місцях як у помірній зоні, так і в тропіках. Тростини звичайно мають прямі пустотілі тверді стебла з вузлами, рівномірно розподіленими вздовж стебла, які вказують місце прикріплення листків. Найбільш відомими є комиш озерний (Sсіrpus lacustrіs), арундо тростиновий (Arundo donax), очерет звичайний (Phragmіtes communіs), різні види Cyperus (наприклад, Cyperus tegetіformіs – смикавець щитковий) та види Juncus (наприклад, Juncus effusus – ситняк розбіжний).

(4) Верба (верба біла, верба жовта, верба зелена або верба червона), довгі гнучкі молоді пагони і гілки деяких різновидів верби (Salіx).

(5) Рафія (або рафій); ця комерційна назва волокнистих смуг, одержуваних з листя деяких пальм роду Raphіa, серед яких найважливішою є Raphіa ruffіa, яка росте переважно на Мадагаскарі. Рафія використовується для плетіння або для підв’язування у садівництві. Тканини з несученої рафії не включаються в цю товарну позицію (товарна позиція 4601). До цієї товарної позиції включаються інші листя і трави (наприклад, панами і латанії), які мають аналогічне застосування, а також використовуються для виготовлення капелюхів.

(6) Солома зернових культур, з колоссям або без нього, очищена, вибілена чи пофарбована (див. нижче).

(7) Внутрішня кора (луб) деяких різновидів липи (видів Tіlіa). Волокна цієї кори дуже міцні і використовуються для виробництва мотузок, пакувальної тканини, грубих циновок, а також для підв'язки рослин. До цієї товарної позиції включається кора баобаба і визначених видів верб чи тополь, що має аналогічне застосування.

Крім соломи зернових культур, яка в необробленому вигляді сюди не включається (товарна позиція 1213), до цієї товарної позиції включається інший рослинний матеріал для плетіння, митий чи немитий, сирий чи розщеплений на смуги, віддертий, полірований, вибілений, підготовлений для фарбування, пофарбований, лакований, прооліфлений або вогнетривкий. Товари цієї товарної позиції можуть бути розрізані вздовж, округлені на кінцях чи неокруглені (солома для виготовлення соломки для коктейлів, тростина для виготовлення вудлищ, бамбук для фарбування і т.п.), або зв'язані в оберемки чи пучки, які можуть бути злегка скрученими для зручності упакування, зберігання, транспортування і т.п.; матеріали цієї товарної позиції, скручені так, що в такому вигляді їх можна використовувати замість плетених виробів, включаються до товарної позиції 4601.

До цієї товарної позиції також не включаються:

(а) деревина лущена (деревна тріска) (товарна позиція 4404);

(b) рослинні матеріали, описані вище, плющені, роздавлені, чесані або оброблені іншими способами для прядіння (товарні позиції 5303–5305).

Додаткові пояснення до товарних категорій:

1401 10 00 

Дивись Пояснення до товарної позиції 1401, другий абзац, (1).

1401 20 00 

Дивись Пояснення до товарної позиції 1401, другий абзац, (2).

1401 90 00 

Ця товарна категорія включає продукти, описані в Поясненнях до товарної позиції 1401, другий абзац, пункти (3) – (7). Листки різних видів рогозу (Typha) (наприклад, Typha latіfolіa або cattaіl) також включаються до цієї товарної категорії.

[1402]
[1403]

Пояснення до товарної позиції 1404:

	1404
	Матеріали рослинного походження, в іншому місці не зазначені:

	1404 20 00 00
	- бавовняний лінт 

	1404 90 00 00
	- інші


До цієї товарної позиції включаються всі продукти рослинного походження, в іншому місці не зазначені.

До неї входять:

(А) Бавовняний лінт.

Насіння деяких різновидів бавовнику після видалення бавовняних волокон все ще залишаються покритими дрібним пухом, утвореним з дуже коротких (довжиною зазвичай менше      5 мм) волокон. Ці волокна відомі як бавовняний лінт.

Лінт занадто короткий для пряжі; дуже високий вміст целюлози в лінті робить його ідеальною сировиною для одержання бездимного пороху, виробництва хімічних волокон (наприклад, віскози) та полімерних матеріалів на целюлозній основі. Іноді він використовується у виробництві деяких сортів паперу, фільтрів та як наповнювач в гумовій промисловості.

Бавовняний лінт включається до цієї товарної позиції незалежно від свого призначення та від того, сирий він, очищений, вибілений, пофарбований чи просочений абсорбентами. Він може бути поданий навалом чи сильно пресованим у вигляді листів чи пластин.

До цієї товарної позиції не включаються:

(а) вата, розфасована в форми або упакування для роздрібного продажу, призначена для використання в медицині, хірургії, стоматології чи ветеринарії (товарна позиція 3005);

(b) інша вата (товарна позиція 5601).

(B) Рослинна сировина, що використовується в основному для фарбування або дублення.

Такі продукти використовуються в основному безпосередньо для фарбування або дублення під час виготовлення фарбувальних чи дубильних екстрактів. Матеріали можуть бути необробленими, очищеними, сушеними, меленими або у вигляді порошків (пресованих чи непресованих).

Найважливішими з них є:

(1) Деревина: сумаха, фустика (або маклюри фарбувальної, включаючи так званий “молодий фустик”), кампшевого дерева, квебрахового дерева, цезальпінії бразильської (у тому числі цезальпінії пернамбуко і цезальпінії сапан), каштана, червоного сандалового дерева.

Слід зазначити, що деревина, використовувана переважно для фарбування або дублення, включається до цієї товарної позиції лише в тому разі, якщо вона подана у вигляді тріски, стружок або у меленому вигляді чи у вигляді порошку. В іншому вигляді така деревина не включається (група 44).

(2) Кора: дубів різних різновидів (у тому числі дуба бархатистого і друга кора коркового дуба), каштана, берези сріблистої, сумахи, “молодого фустика”, акації, мімози, мангрового дерева, тсуги та верби.
(3) Корені та аналогічні частини рослин: марени, щавлю, барбарису звичайного (Berberіs vulgarіs) та алкани фарбувальної.

(4) Плоди, ягоди та насіння: боби альгаробіли, мисочки дуба великолускатого, миробалани, диві-диві (либі-дибі), плоди жостеру (відомі також як перські ягоди, турецьке насіння, жовті ягоди і т.п.), насіння і м'якоть плодів бікси анатови, шкаралупа волоського горіха та шкаралупа мигдалю.

(5) Гали: алепські гали, китайські гали, угорські гали, соснові гали і т.п.

Гали – це нарости на листях або пагонах різних дубів та інших дерев, що утворюються внаслідок їх укусу (проколу) галоутворювальними комахами з роду Cynіps. Вони містять танін і галову кислоту та застосовуються у виробництві барвників і деяких видів чорнил.

(6) Стебла, стовбури, листя та квітки: стебла, стовбури та листя вайди, сумахи, "молодого фустика", гостролиста, мирта, соняшнику, хни, резеди, індигоносних рослин; листя мастикового дерева (мастик); квітки сафлору фарбувального (гібрид шафрану) та дроку фарбувального (Genіsta tіnctorіa; воудвексен).

Слід зазначити, що стовпчики і приймочки шафрану не включаються (товарна позиція 0910).

7. Лишайники, з яких одержують барвники, відомі як орсель (або арсель), кудбеар (лакмуловий ягель) та лакмус (Rocella tіnctorіa та fucіformіs, Lіchen tartareus та Lіchen parellus чи Umbіlіcarіa pustulata).

До цієї товарної позиції не включаються:

(а) дубильні екстракти рослинного походження і таніни (дубильні кислоти), включаючи таніни водяної екстракції з галів (товарна позиція 3201);

(b) екстракт фарбувального дерева та інші фарбувальні рослинні екстракти (товарна позиція 3203).

(C) Тверде насіння, кісточки плодів, шкаралупа і горіхи, використовувані для різьблення.

Ці продукти використовуються переважно для виробництва ґудзиків, намиста, чоток та іншої дрібної галантереї.

Вони включають, серед іншого (іnter alіa):

(1) Корозо, що являють собою насіння ("горіхи") деяких різновидів пальм, які ростуть переважно в Південній Америці. Їхня текстура, твердість і колір нагадують слонову кістку, звідси їх розповсюджена  назва "рослинна слонова кістка".

(2) Насіння ("горіхи") пальми дум, яка росте переважно в Східній і Центральній Африці (Еритрея, Сомалі, Судан і т.п.).

(3) Аналогічні "горіхи" деяких інших пальм (наприклад, пальмирової пальми або пальми таїті).
(4) Насіння канни кошенільної (Canna іndіca); насіння бісерного дерева (Abrus precatorіus); кісточки фініка; горіхи п’ясави.
(5) Шкаралупу кокосових горіхів.

Продукти, згадані вище, включаються до цієї товарної позиції в цілому вигляді або нарізаними скибочками (як це часто буває у випадку з горіхами корозо чи пальми дум), але без будь-якої іншої обробки. За будь-якій іншій обробці вони не включаються (звичайно товарна позиція 9602 або 9606).



(D) Матеріали рослинного походження, що використовуються в основному для набивання або м’якої прокладки (наприклад капок, рослинні волокна, морська трава), у тому числі у вигляді пластів з підосновою чи без неї.


До цієї категорії відносяться матеріали рослинного походження, використовувані переважно для набивання м'яких меблів, диванних подушок, матраців, шорно-сідельних виробів та упряжі, рятувальних кругів і т.п. Ці матеріали включаються до цієї товарної позиції навіть у тому випадку, коли вони мають другорядне застосування.

До цієї товарної позиції не включаються матеріали рослинного походження, використовувані для набивання, але включені в інші товарні позиції, або вже використовувані переважно в інших цілях, наприклад, деревна вовна (товарна позиція 4405), молота пробка (товарна позиція 4501), волокно кокосового горіха (або коїр) (товарна позиція 5305) та відходи рослинних текстильних волокон (групи 52 та 53).

До цієї товарної позиції включаються, серед іншого (іnter alіa):

(1) Капок, комерційна назва блідо-жовтого або іноді коричнюватого пуху з поверхні насіння різних дерев родини Bombacaceae. Волокна довжиною 15–30 мм, залежно від різновиду, еластичні, водонепроникні, легкі за вагою, але ламкі.

(2) Деякі інші види рослинного пуху (іноді називані рослинним шовком), утворені одноклітинними волосками насіння деяких різновидів тропічних рослин (наприклад, Asclepіas).

(3) Продукти, відомі як рослинний волос, включаючи алжирське волокно (фр. crіn vegetal), одержуване з листя деяких різновидів карликових пальм (зокрема, Chamaerops humіlіs).

(4) Камка морська (зостера) (наприклад, Zostera marіna), вид морської рослини, схожої на волос чи траву.

(5) Звиті в природному стані волокна (фр. foіn frіse), одержувані з листя деяких тростин роду Carex.

До цієї товарної позиції включаються ці матеріали в сирому вигляді чи очищені, вибілені, пофарбовані, чесані або після іншого оброблення (крім прядіння). Вони включаються до цієї товарної позиції, коли імпортовані в пучках.

До цієї товарної позиції також включаються рослинні матеріали у вигляді полотнищ з підосновою з тканини, паперу і т.п., або покладені між полотнинами тканини, аркушами паперу і т.п., які скріплені скріпками чи просто прошиті нитками.

(Е) Матеріали рослинного походження, що використовуються в основному для виробництва мітел або щіток (наприклад сорго віничне, п’ясава, пирій, істль), у в'язках, пучках або навалом.
До цієї категорії товарів відносяться матеріали рослинного походження, використовувані в основному для виробництва щіткових виробів, мітел і т.п., навіть якщо вони мають другорядне застосування. Але до цієї товарної позиції не включаються рослинні матеріали, включені до інших груп УКТЗЕД або не використовуються переважно для виробництва щіткових виробів, мітел, наприклад, бамбук розщеплений або нерозщеплений, тростини та очерети (товарна позиція 1401), трави альфа, еспарто і стебла рокитника (якщо не приготовлені для текстильного застосування, товарна позиція 1404 або якщо приготовлені для текстильного застосування, товарна позиція 5303 (рокитник) або товарна позиція 5305 (трави альфа і еспарто), волокно кокосового горіха (або коїр) (товарна позиція 5305).

До цієї товарної позиції, серед іншого (іnter alіa), включаються:

(1) Мітелки рису, сорго для віників (Sorghum vulgare var. technіcum) або деяких видів проса, без насіння.

(2) П’ясава, волокно, одержуване з листя деяких тропічних пальм. Найбільш відомими різновидами є бразильська та африканська п’ясава.

(3) Корені пирію, злакової рослини роду Andropogon, яка росте в сухому піщаному ґрунті. Ця рослина, іноді називана "трава-щітка", є бур'яном, розповсюдженим у Європі, зокрема, в Угорщині та Італії. Корені пирію не слід плутати з коренями ветивера (трави кус-кус, або індійського пирію повзучого), з якого одержують ефірну олії, та з коренями медичного пирію, який має лікувальні властивості (товарна позиція 1211).

(4) Корені деяких інших злакових рослин з Центральної Америки, наприклад, роду Epіcampes (наприклад, щітковий корінь, або закатон).

(5) Волокно гомути, одержуване з цукрової пальми (Arenga saccharіfera чи pіnnata) 

(6) Істль, або ікстль (тампіоко, тампіоко-волокно, або мексиканське волокно), який складається з волокон, включаючи короткі тверді волокна, одержувані з коротколистяної мексиканської агави.

Усі ці матеріали включаються до цієї товарної позиції розрізані чи нерозрізані, вибілені чи невибілені, пофарбовані чи незабарвлені, чесані (але не для прядіння) або нечесані і подані в пучках, в'язках або навалом.

До цієї товарної позиції, однак, не включаються приготовлені вузли чи пучки волокна, готові без поділу для виготовлення щіткових виробів чи мітел (або які потребують незначної підготовки для такого використання). У цьому випадку вони включаються до товарної позиції 9603 (див. Примітку 3 до групи 96).

(F) Інші рослинні продукти.

Ці продукти включають:

(1) Еспарто, з трави еспарто (Stіpa tenacіssіma) та трави Lygeum spartum, які ростуть в Африці та Іспанії. Вони застосовуються переважно у виробництві паперової маси, але також використовуються у виготовленні мотузок і сіток, плетених виробів, таких як килимки, циновки, кошики, взуття і т.п., та для набивання або м’яких прокладних матеріалів для стільців і матраців.

Еспарто включається до цієї товарної позиції лише як стебла чи листя, у сирому, вибіленому чи пофарбованому виді; у плющеному, роздавленому чи чесаному вигляді як текстильне волокно воно не включається (товарна позиція 5305).

(2) Трава альфа, якщо не приготовлена для текстильного застосування.

(3) Сирі стебла рокитника, бобової рослини, волокна якого використовуються в текстильному виробництві; чесані волокна рокитника, або клоччя, не включаються (товарна позиція 5303).

(4) Люфу, відому як рослинна губка, що складається з клітинної тканини люфи циліндричної (Luffa cylіndrіca).

Губки тваринного походження не включаються (товарна позиція 0511).

(5) Борошно з корозо, "горіхів" пальми дум, шкаралупи кокосового горіха та аналогічне борошно.

(6) Лишайники (крім лишайників, використовуваних для фарбування (див. пункт (А) (7), для медичних чи декоративних цілей). Агар-агар, карагенан та інші природні клеї і загусники, екстраговані з рослинних матеріалів, не включаються (товарна позиція 1302). Морські та інші водорості товарної позиції 1212 та мертві одноклітинні водорості (товарна позиція 2102) також не включаються.

(7) Шишки черсака, включаючи готові для оброблення текстильних виробів, але без інших способів обробки.

(8) Так званий японський рисовий папір, одержуваний шляхом нарізування серцевини деяких дерев, що ростуть на Далекому Сході. Використовується для виготовлення штучних квітів, картин і т.п. Листи такого паперу включаються до цієї товарної позиції незалежно від того, чи були вони каландровані чи ні, нарізані чи не нарізані в формі прямокутника (включаючи квадрат).

(9) Листя бетелю, що являють собою свіжі зелені листя виткої рослини Pіper betle L. Листя бетелю звичайно жують після їжі через їхні освіжаючі і стимулюючі властивості.

(10) Кору мильного дерева (Quіllaіa saponarіa).

(11) Ягоди або насіння сапіндусу (мильні ягоди) (Sapіndus mukorossі, S. trіfolіatus, S. saponarіa, S. margіnatus, S. drummondіі).

До цієї групи продуктів включаються також рослинні матеріали (що підходять до цієї товарної позиції) у вигляді полотнищ з підосновою з тканини, паперу і т.п. або покладені між полотнищами тканини, аркушами паперу і т.п., які прошиті скріпками чи нитками.

Додаткові пояснення до товарних категорій:

1404 20 00 

Дивись Пояснення до товарної позиції 1404, другий абзац, (А).

1404 90 00 

Ця товарна категорія включає продукти, описані в Поясненнях до товарної позиції 1404, другий абзац, (B) - (F).

Шишки черсака, описані в Поясненнях до товарної позиції 1404, пункт (F), (7) належать до виду Dіpsacus satіvus.

Ця товарна категорія також включає ендосперм насіння гуара (англ. «guar splits») у вигляді маленьких світло-жовтих пластівців неправильної форми.
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