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	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	Послуги з підключення та користування мережею Інтернет (далі – Послуги) мають надаватися за технологією GPON по оптично-волоконній лінії зв’язку на швидкості 100 Мбіт/с UA-IX та без урахування обсягів прийнятої та переданої інформації з операторським та технічним супроводженням доступу до мережі Інтернет з виділенням статичної ІР-адреси. 
Послуги повинні надаватися у відповідності до чинних в Україні законодавчих та нормативних актів, зокрема:

- Закону України від 16 грудня 2020 року № 1089-IX «Про електронні комунікації» (далі – Закон);

- Указу Президента України «Про деякі заходи щодо захисту державних  інформаційних ресурсів у мережах передачі даних» від 24.09.2001 № 891; 

- Порядку координації діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, військових формувань, підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності з питань запобігання, виявлення та усунення наслідків несанкціонованих дій щодо державних інформаційних ресурсів в інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах, затвердженого наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України від 10.06.2008 № 94 (із змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 липня 2008 р. за № 603/15294;

- Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2012 р. № 295 (із змінами), та інших нормативно-правових актів України у сфері електронних комунікацій.
Учасник здійснює розміщення власного обладнання, необхідного для забезпечення надання Послуг на вузлах мережі Замовника, відповідно до паспортних характеристик обладнання, а Замовник забезпечує технічні умови для розміщення та експлуатації обладнання Учасника.

Зона відповідальності Учасника при наданні Послуг – до інтерфейсу локального мережевого обладнання вузла Замовника. Відповідно все обладнання, включаючи кабелі до інтерфейсу локального мережевого обладнання вузлів мережі, надається, встановлюється та налагоджується Учасником в рамках надання Послуг, та не використовується для інших цілей. 

Доступ до мережі Інтернет повинен здійснюватися за допомогою виділених цифрових каналів передачі даних. Схема підключення – оптичний канал зв’язку.

Учасник повинен мати пряме високошвидкісне підключення до українських та зарубіжних точок обміну трафіком.

Учасник повинен забезпечити Замовнику можливість звернення до фахівців, відповідальних за надання Послуг, у форматі 24/7 шляхом надання контактних даних (службовий, мобільний телефон, електронна пошта, тощо).

Учасник забезпечує усунення пошкоджень мережі та відновлення доступу до мережі Інтернет у визначений термін відповідно до Показників якості послуг із передачі даних, доступу до Інтернету та їх рівнів, затверджених наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України від 28.12.2012 № 803, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 січня 2013 р. за № 135/22667).

Учасник надає документ, який підтверджує внесення до реєстру операторів та/або провайдерів телекомунікацій Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації.

	3
	Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.
	Розмір бюджетного призначення становить 36 000,00 грн, який відповідає розрахунку видатків до кошторису Чернігівської митниці на 2023 рік за КПВК 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики» по загальному фонду.
Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з урахуванням розділу ІІІ «Методи визначення очікуваної вартості» Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, зі змінами . Очікувана вартість предмета закупівлі становить 24 000,00 грн з ПДВ, виходячи із розрахункового періоду надання послуг ( з 01.05.2023 по 31.12.2023).


